Truwong Tiéu hoc Nguyén Khuyén BAI KIEM TRA CUOI HQC K1 I
Ho VA teN: ..o, NAM HOQC: 2016 - 2017
| 01 1 DO Mon: Toan — Lop 2

Thoi gian: 40 phut

Piém Nhan xét cuia giao vién

I.TRAC NGHIEM : (3 diém) Khoanh tron vao chit cai dit trude két qua dung:
Céu 1: (0,5 diém) S6 lién trude cua 69 1a:

A. 60 B. 68 C.70 D. 80
Ciu 2: (0,5 diém) S6 16n nhét c6 hai chit sb 1a:
A. 10 B. 90 C.99 D. 100
Céau 3: (0,5 diém) Pién dau(<, >, =) thich hop vao 6 trong: 23 +45|__| 90 — 30
A.< B.> C.= D. +
Ciu 4: (0,5 diém) - 35= 65. S can dién vao 6 tréng la:
A. 90 B. 35 C. 100 D. 30

Céu 5: (0,5 diém) 1 ngdy c6 .... gio. S can dién vao chd cham la:
A. 12 B. 24 C. 14 D. 15
Ciu 6: (0,5 diém)

Hinh bén c6 sb hinh tir giac 1a:
A. 1l B.2 C.3 D. 4

II. TU LUAN: (7 diém) Thyc hién cac bai toan theo yéu cau:

Céu 1: (1 diém) Pit tinh rdi tinh:

COm VnDoc - Tai tai li¢u, viin ban phap luit, biéu miu mién phi



Céu 2: (1 diém) Tim x:
x+28=54 44 +x=172 x—38=062 98 -x=19

Cau 3: (2,5 diém) Bao ngd can ning 5 chuc ki — 16 - gam. Bao thoc nang hon bao ngd 5kg.
Hoi bao théc can nang bao nhiéu ki — 16 — gam?

Bai giai
Céu 4: (2 diém) Nam nay, b Lan 43 tudi. B6 nhiéu hon Lan 35 tudi. Hoi nim nay Lan bao

nhiéu tudi1?

.......................................................................................................................................................

Céu 5: (0,5 diém) Trong mot phép tinh trir ¢ sb bi trir bang sé trir va bang 16 thi lic nay

hi¢u bang may?

.......................................................................................................................................................

COm VnDoc - Tai tai li¢u, viin ban phap luit, biéu miu mién phi



Truwong Tiéu hoc Nguyén Khuyén PAP AN VA BIEU PIEM
HO VA t81: ..., BAI KIEM TRA CUOI HQC Ki I
| 01 SO NAM HOQC: 2016 - 2017
Mon: Toan — Lop 2
Thoi gian: 40 phut

Piém Nhan xét cuia giao vién

I.TRAC NGHIEM : (3 diém) Khoanh tron vao chit cai dit trude két qua dung:
Céu 1: (0,5 diém) S6 lién trude cua 69 1a:

A. 60 B. 68 C.70 D. 80
Ciu 2: (0,5 diém) S6 16n nhét c6 hai chit sb 1a:
A. 10 B. 90 C.99 D. 100
Céau 3: (0,5 diém) Pién dau(<, >, =) thich hop vao 6 trong: 23 +45|__| 90 — 30
A. < B.> C.= D. +
Ciu 4: (0,5 diém) - 35= 65. S can dién vao 6 tréng la:
A. 90 B. 35 C. 100 D. 30

Céu 5: (0,5 diém) 1 ngdy c6 .... gio. S can dién vao chd cham la:
A. 12 B. 24 C. 14 D. 15
Ciu 6: (0,5 diém)

Hinh bén c6 sb hinh tir giac 1a:
A. 1l B.2 C.3 D. 4

II. TU LUAN: (7 diém) Thyc hién cac bai toan theo yéu cau:

Céau 1: (1 diém) Dit tinh rdi tinh: Mi phép tinh ding dugc 0,25 diém
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26 + 29 45+ 38 41 -27 60— 16

26 45 41 60
+ 29 * 38 - 27 - 16
55 83 14 - 44
Céu 2: (1 diém) Tim x: Mdi phép tinh dung duogc 0,25 diém.
x+28 =54 4 +x=172 x—38=062 98 -x=19
x=54-28 x=72-44 x=62+38 x=98-19
x=26 x =28 x =100 x=179

Ciu 3: (2,5 diém) Bao ngd can ning 5 chuc ki — 16 - gam. Bao théc ning hon bao ngd 5keg.
Héi bao théc can nang bao nhiéu ki — 16 — gam?
Bai giai
D61 5 chuc =50 (0, 5 diém)
Bao thoc can ning s6 ki — 16 — gam 1a: Bao thoc can ning 1a: (0, 5 diém)
50 + 5 =55 (kg) (1 diém)
Pap s6: 55 kg thoc (0, 5 diém)
Ciu 4: (2 diém) Nam nay, bd Lan 43 tudi. B4 nhiéu hon Lan 35 tudi. Hoi nim nay Lan bao
nhiéu tudi?
Bai gidi
Niam nay Lan c6 sb tudi 1a: (S6 tudi cia Lan 1a:) (0, 5 diém)
43 — 35 =8 (tudi) (1 diém)
Pap sb: 8 tudi. (0, 5 diém)

Ciu 5: (0,5 diém) Trong mdt phép tinh trir c6 s bi trir bing sb trir va bang 16 thi lac nay
hiéu bang may?
S bi trir bang s6 trir va bang 16 ta co:
16 — 16 =0 (0, 25 diém)
Vay hiéu bang 0. (0, 25 diém)
Pap s6: 0.
Néu HS chi dua ra két qua 1a hiéu bang 0 van cho diém t6i da cho toan bai (ttirc 0,5 diém).
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